

今年专项招5000退役大学生士兵

研究生考试报名今天开始了,我省共设34个报考点

本报济南10月9日讯(记者 王光营 实习生 江璇) 9日获悉,2016年研究生考试报名开始,我省共安排了34个报考点。与往年不同的是,今年首次设立了退役大学生士兵专项计划。全国共安排“大学生士兵计划”5000人,由清华大学等398所普通高校承担。

今年我省的研究生考试34个报考点分别是各市招办17个和山东大学、中国海洋大学、中国石油大学(华东)等17个招生单位,所有报考点只接受在山东省高校就读的应届本科毕业生及工作或户籍在山东省的其他考生。

网上报名接受的考试方式共有七种:全国统考、单独考试、管理类联考、法律硕士联考、强军计划、援藏计划和农村教育硕士。

与往年不同的是,从2016年起,国家设立了“退役大学生士兵专项硕士研究生招生计划”,专门面向退役大学生士兵招生。该计划在全国研究生招生总规模内单列下达,专项专用,不得挪用。

据悉,网上报名时间为10月10日至10月31日每天9:00-22:00,逾期不再补报,也不得再修改报名信息,11月7日至12日进行现场确认。在所有报考专业中,业务课二科目代码以“5”开头的专业收费标准为每人220元,其余专业收费标准为每人180元,潍坊市、济宁市报考点的考生由财政代缴费。

考生在填报信息时,招生单位、考试方式、报考点等要慎重选择,一旦生成报名号后则不可以修改。如确实需要修改,请使用已成功报名的账号登录,点击“新增报名信息”填报新的志愿。



延伸

1 报名人数降一成,研究生招生难

很多高校的招生规模近几年持续扩张,但报名人数相对来讲有下降趋势。以山东大学为例,今年一共录取了研究生5030人,比去年增加了1780人,增幅达35%,大于报考人数的增幅。

我省2015年硕士研究生的报考人数为14万多人,降幅为10%。而2014年我省共有15万余考生走进考场,与2013年相比减少了一万多人,这也是自2008年以来研究生报考人数首次出现下降。

2 专业硕士与学术硕士接近1:1

研究生徐丽今年上研二,是一名专业硕士,与前几届不同的是,专业硕士要读满三年才能毕业。即使没有了早一年毕业的优势,目前报考专业硕士的人数仍在增加。

从2010年开始,高校就逐步减少学术型硕士的招生人数,让位于全日制专业型硕士。尤其是从2014年起,教育部在下达推免名额时不再区分学术学位和专业学位,不再设置留校限额。推荐高校也不得对本校推免名额限制学术学位与专业学位报考类型,不得自行

研究生招生规模持续扩招,但报名人数却有所下降,优质高校存在招生难题。从性别比例看,女硕士已连续四年超过男硕士。

研究生扩招,报名人数却下降了一个班仅4男生 研究生“阴盛阳衰”

本报记者 王光营 实习生 江璇

现下降。从全国范围内来看,近20年来,硕士研究生招生考试报名人数不断增加,除2008年因金融危机等造成短暂下降外,逐年递增10万-15万人。从2014年起,报名人数出现下滑,多年的考研热开始降温。

“报考人员增加,报考人数减少,这两者形成了剪刀差,加剧了生源危机。”省城一高校研究生院负责人表示,优质生源大都流失到北上广等地,山东报名人数只排到第9位。

设置留校限额或名额。在2015年,专业硕士和学术硕士比例已基本达到1:1。

“我们班一共24人,只有4个男生。”在山东大学就读的研究生小姜说,班上男生占比只有六分之一,典型的“阴盛阳衰”,而这种情况蔓延到了理科班。据介绍,男生在就业中占有很大优势,经常没毕业就能找到工作。这与教育部数据相吻合。从2009-2012年,全国女硕士招生规模连续4年高于男硕士,女硕士增幅约为18%。

62省直单位 遴选180名公务员

本报济南10月9日讯(记者 周国芳 实习生 韩振安) 9日,省人力资源和社会保障厅发布2015年山东省省直机关公开遴选公务员公告。省人大常委会办公厅、省教育厅等62个机关单位,将面向全省市级以下党政群机关和参照公务员法管理事业单位公开遴选公务员180名。

报名范围包括市级及以下机关中已进行公务员登记且在编在岗,担任正科级及以下职务的公务员。市级及以下参照公务员法管理机关(单位)中已进行参照管理登记且在编在岗,担任正科级及以下职务的工作人员。中央驻鲁垂直管理机构、省垂直管理机构所属市级及以下机关(单位)符合上述条件的也可报名。省公安厅处级派出机构,省属监狱、戒毒所符合条件的人员仅限报考本系统职位。

今年我省对公开遴选政策进行了调整,将遴选机关范围扩大为党政群机关和参照公务员法管理事业单位。此外,将市级及以下参照公务员法管理事业单位和中央驻鲁垂直管理机构符合条件的人员纳入报考范围。

不符合报考条件情况也做出规定。尚在新录用公务员试用期或任职试用期的不得报名。省外公务员和省外参照公务员法管理机关(单位)工作人员不可以报考。

今年省直机关公开遴选公务员工作即将启动。报名时间为10月12日9:00至10月15日16:00。

秋燥需温补 码帮有好蜜

码帮商城“蜂蜜小铺”多种适合秋季温补蜂蜜,正在热销中

蜂蜜是一种营养丰富的天然滋养食品,味道甜美,所含的单糖,不需要经消化就可以被人体吸收,对妇、幼特别是老人更具有良好的保健作用,因而被称为“老人的牛奶”。进入秋季,齐鲁晚报·码帮把真正的成熟蜂蜜推入市场。用平实的价格将原产地直供的优质成熟蜂蜜奉献给消费者,让这个秋季在蜂蜜的滋补下健康度过。

□王廷

秋季温补枣花蜜



瑞瑞乐成熟枣花蜜(680g) 市场价89元 码帮价68元

秋季天气日渐寒冷,一些疾病开始趁虚而入。在秋天经常服用蜂蜜,不仅有利于身体恢复,而且还可以防止秋燥对于人体的伤害,起到润肺、养肺的作用。从而使人健康长寿。蜂蜜是大自然赠给我们人类的贵重礼物,它所含的营养成分特别丰富,主要成分是葡萄糖和果糖,两者的含量达70%,此外,还含有蛋白质、氨基酸、维生素A、维生素C、维生素D等。蜂蜜具有强健体魄、提高智力、增加血红蛋白、改善心肌等作用,长期服用可延年益寿。

枣花蜜是我国消费者比较推崇的蜂蜜类型之一,在消费者心里素有极高的声誉,又被广大蜂农和蜂业专家誉为:蜂蜜极品。成熟枣花蜜甜度大,温性滋补,最适合秋季进补食用,枣花蜜富含的铁元素,有很好的补血作用,所以尤为女性喜爱。真正的成熟枣花蜜果糖含量高,呈琥珀色或者铁

红色,常温不易结晶,低温结晶后呈大粗粒状。枣花蜜具有温补的特性,性平味甘,有补中益气、养血安神、护脾胃、解毒润肺的作用,适合身体虚弱体质差的人秋冬季服用。

枣花蜜具有很高的营养价值,含人体所需的碳水化合物、蛋白质、17种氨基酸、多种维生素和钙、镁、钾、钠、磷等多种微量元素及酶类。这些都是构成和参与人体生命过程不可缺少的重要物质。枣花蜜中的糖能很快被肠胃吸收,所以能作为病人保健的营养食品,也是迅速补充人体糖分的最佳食料。

另外,枣花蜂蜜含维生素种类很多,据北京市营养源研究所化验分析,每升枣花蜜中含维生素B20.13毫克,维生素C2.5毫克,经常食用能满足人体对维生素的需求。

成熟好蜜平价售

成熟洋槐蜜



瑞瑞乐成熟洋槐蜜(1000g) 市场价108元 码帮价85元 买两瓶赠500g!

洋槐蜜护脾胃、清解、解毒、排毒、祛脂、祛斑、养颜、能保持毛血管正常的抵抗能力,

舒张血管,调节血压,改善血液循环,防止血管硬化,较适用于心血管病人的保健食用,并用于预防中风。

洋槐蜜中还含有刺槐甙和挥发油,可抗菌、防腐和止咳;其性清凉,有舒张血管、改善血液循环、防止血管硬化、降低血压等作用,临睡前服用洋槐蜜能起到催眠作用,常服本品能改善人的情绪,达到宁心安神效果。因此,洋槐蜜更具有槐花芳香,味道鲜美,甜润爽口,甜而不腻,为人们所喜爱。

荆花蜜



永亮荆花蜜(500g) 市场价45元 码帮价35元

荆花蜂蜜是四大名蜜之一(荆条蜜、枣花蜜、槐花蜜、荔枝蜜);荆花蜜,浅琥珀色,入口留香,回味无穷,因其质优被称为“一等蜜”。荆花蜂蜜采自华北地区,南方少见,有清热去燥、解毒去毒之功效。荆条蜜含有较多的葡萄糖,葡萄糖是脑部细胞消耗最多的养分,所以荆条蜜对于脑力工作者、学生、上班族都非常适合。荆条蜜能促进体力恢复,也非常适合饭后容易困倦,体力消耗大、精神压力大者。葡萄糖是肠道益菌的粮食,食用葡萄糖含量较高的荆条蜜有益于肠道健康。

椴树蜜



依然椴树原蜜(1000g) 市场价58元 码帮价50元

椴树蜜中葡萄糖含量在40%左右,果糖含量在30%左右,酶值在12-20之间,还有多种维生素和无机盐、有机酸酶,有促进人体生长和活力的生物素,比一般蜂蜜更能补血、润肺,止咳消渴,增加食欲和止痛等多种作用。含葡萄糖32.8%,果糖39.9%,以及蔗糖、粗蛋白、无机盐和多种维生素,为滋补营养品和医疗辅助品,也是传统的出口商品。用其入药,有补中益气、止咳、润肠、解毒、助消化等功能;另外,椴树蜜本身具有特殊的防腐作用,是制造中成药丸的主要原料。

小知识

秋季保健吃蜂蜜

秋天的主要气候特点是干燥,空气中缺少水分,人体同样缺少水分。为了适应秋天这种干燥的特点,那么,我们人体就必须经常给自己“补液”,以缓解干燥气候对于我们人体的伤害。多喝水也就成了我们对付“秋燥”的一种必要手段。但是,如果我们光喝白开水,并不能完全抵御秋燥带给我们的负面效应。水分进入人体后,很快就会被蒸发或排泄出体外,所以,我国古代医学家就替我们提供了一条对付秋燥的最佳饮食良方:“朝朝盐水,晚晚蜜汤。”白天喝点盐水,晚上则喝点蜜水,这既是补充人体水分的好方法,又是秋季养生、抗拒衰老的饮食良方,同时还可以防止因秋燥而引起的便秘,真是一举三得。

因此,为了我们自己的身体不受秋燥的伤害,当秋天来临之际,我们最好“晨饮淡盐水,晚喝蜂蜜水”,冲饮蜂蜜还要注意正确方法,不要用温度太高的水冲饮,而要用温开水冲饮。这样才能保持蜂蜜中的活性酶不被破坏,保持蜂蜜最大的营养价值。

购买方式

在线购买:码帮商城<http://mabangqwb.com.cn>

现场购买:每周六9:00-17:00(经十路16122号原山东报业大厦东20米副楼2楼,如走楼梯请到4楼)乘坐公交16路、31、62、79、115、117、152、BRT2、K51、K56在科院路站下车向东40米)

客服电话:0531-85196828

85196137